

Eastern Bay Women's Impact Fund

Donor sign-up form

Contact details	
Name:	
Name of Business if applicable:	
Phone number:	
Address:	
Email address:	

Please tick:

_____ I commit to donating \$1000 to the 2025 Eastern Bay Women's Impact Fund

_____ I commit to donating \$1100 (\$1000 donation + \$100 administration costs) to the 2025 Eastern Bay Women's Impact Fund

____ I would like to split the donation of \$1000 into quarterly payments or monthly payments

4 payments of \$275 paid September 2024, December 2024, March 2025, June 2025

10 payments of \$110 paid monthly from September 2024

____ I would like to make further donations to the 2025 Eastern Bay Women's Impact Fund

____ I am interested in being part of the Eastern Bay Women's Impact Fund Committee

_____ I would like to learn more about the Eastern Bay Community Foundation, please get in contact.

Donation details: Eastern Bay of Plenty Community Foundation Account Number: 38-9016-0292432-00 Code: 28/21 Reference: Your Name

Please send this form to admin@easternbaycommunityfoundation.nz, drop off to our office at 15 George St, Whakatāne, or post to PO Box 435, Whakatāne 3158.

Eastern Bay Community Foundation

(021) 336 226

www.ebcf.nz

